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                            Obrázok do formátu PDF

                            Konvertujte obrázok do formátu PDF výberom jedného z bezplatných nástrojov uvedených nižšie
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                                Vyberte aplikáciu

                                V hornej časti nad oknom editora vidíte tlačidlá výberu aplikácií. Kliknutím na jednu z nich spustíte aplikáciu. Neskôr to môžete prepnúť a vyskúšať inú aplikáciu.
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                                Nasleduj kroky

                                Teraz môžete pomocou aplikácie v editore prevádzať obrázky do formátu PDF. Postupujte podľa pokynov, ktoré uvidíte v aplikácii. Ak sa vám táto aplikácia nepáči, vyskúšajte inú.
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                                Tešte sa z výsledku

                                Teraz, keď máte požadovaný obrázok, nezabudnite ho uložiť do počítača. Naše stránky tiež pridajte do svojich záložiek a na domovskú obrazovku zariadenia, aby ste nestratili odkaz.

                            

                        

                    
          
                

            
 
           
        
        
            
                
                     Porovnajte obrázok s PDF

                    Obrázok, digitálny obrázok (anglický obrázok - obrázok) je jeden grafický objekt alebo obrázok na obrazovke monitora. Obrázky sa vytvárajú pomocou fotoaparátov, skenerov, snímok obrazovky a programov na vytváranie a úpravu obrázkov, ako sú Paint a Photoshop. Akýkoľvek obrázok uložený v počítači má svoj vlastný grafický formát. Každý z grafických formátov má svoje vlastné vlastnosti a účel. Dnes existuje obrovské množstvo grafických formátov. Rovnaký obrázok v rôznych formátoch môže mať rôznu veľkosť a kvalitu. Všetky formáty sú rozdelené do troch skupín: nekomprimovaná, bezstratová kompresia a stratová kompresia. Do súboru sa môžu ukladať aj ďalšie informácie. Napríklad všetky súbory nasnímané digitálnymi fotoaparátmi majú údaje EXIF (model fotoaparátu, dátum a parametre snímania, rozlíšenie atď.). Najbežnejší formát obrázka JPEG (alebo JPG) je štandardom skupiny Joint Photographic Experts Group a často sa používa na publikovanie fotografií a obrázkov textu na internete.

                    Súbor PDF vyvinutý spoločnosťou Adobe Systems je súbor vo formáte Portable Document Format. Dokumenty PDF môžu obsahovať nielen obrázky a text, ale aj klikateľné tlačidlá, hypertextové odkazy, vložené písma, videá a ďalšie. Možno ste už mnohokrát videli programových sprievodcov, elektronické knihy, letáky, žiadosti o zamestnanie, naskenované dokumenty, brožúry a všetky druhy ďalších dokumentov, ktoré sú k dispozícii vo formáte PDF. Súbory pdf môžete otvoriť priamo vo svojom prehliadači, ale ich editácia nie je taká jednoduchá. To si vyžaduje špeciálne aplikácie alebo programy. Úplná úprava vo voľnom režime pomocou jedného programu je nemožná, takže musíte oklamať použitie niekoľkých možností naraz. Text môže byť niekedy prezentovaný vo forme obrázka, potom ho bez predchádzajúceho rozpoznania nebude možné upraviť. Súbory PDF môžu obsahovať rôzny obsah okrem jednoduchého textu a grafiky, vrátane logického štruktúrovania, interaktívnych prvkov, ako sú anotácie a tvary, polí, vrstiev, médií (vrátane video obsahu) a 3D objektov.
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                 PDF do Wordu

                Konvertujte PDF do Wordu rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník súborov PDF na DOC / DOCX vám umožní ľahko zmeniť formát vašich súborov.
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                 Word do JPG

                Konvertujte Word do JPG rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník obrázkov DOC / DOCX na JPEG vám umožní ľahko zmeniť formát vašich súborov.
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                 Obrázok do formátu PDF

                Konvertujte obrázok do PDF rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník obrázkov do formátu PDF vám umožňuje ľahko meniť formát vašich súborov.
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                 PDF do obrázka

                Konvertujte PDF na obrázok rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník súborov PDF na obrázky vám umožňuje ľahko meniť formát súborov.
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                 JFIF až JPG

                Konvertujte JFIF na JPG rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník JFIF na JPG vám umožní ľahko zmeniť formát vašich súborov.
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                 CR2 až JPG

                Konvertujte CR2 na JPG rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník CR2 na JPG vám umožní ľahko zmeniť formát vašich súborov.
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                 JPG až JPEG

                Konvertujte JPG na JPEG rýchlo a dvoma kliknutiami. Náš bezplatný online prevodník JPG na JPEG vám umožní ľahko zmeniť formát vašich súborov.
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                            Páči sa vám PhotoRetrica? Pomôžte nám rásť!

                            Robíme všetko pre to, aby sme vytvorili najpohodlnejší a najuniverzálnejší editor pre všetko, čo súvisí s fotografiami a obrázkami. Potrebujeme tvoju pomoc. Pridajte si nás medzi svoje záložky alebo na domovskú obrazovku vášho zariadenia. Zdieľajte odkaz na našu webovú stránku na svojich sociálnych sieťach. Ďakujem!
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                        ©  PhotoRetrica.com - Retrica online pre PC. PhotoRetrica - Online editor fotografií, ako je Retrica pre PC. Odfoťte fotoaparát a upravte ho na počítači online pomocou efektov Retrica. Vo PhotoRetrica je pre vás veľa filtrov, rámov a ďalších efektov! Použite tento editor na počítači online.
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